

Техническа спецификация

Предоставяне на застрахователни услуги в две позиции:

Позиция № 1: Застрахователна услуга - застраховка „Живот“ с покритие на риска „смърт“ по т.1 б.„а“, с допълнителна застраховка с покритие на риска „смърт в следствие на злополука“ по т.6. б.„а“, и „невъзможност за упражняване на професия или занаят вследствие на телесно увреждане“ по т.6, б.„е“ от Раздел I от Приложение № 1 от Кодекса за застраховането.

Позиция № 2: Застрахователна услуга –застраховка „Обща гражданска отговорност“ по т.13 от Раздел II от Приложение № 1 от Кодекса за застраховането, с покритие на риска „Гражданската отговорност при притежаване и ползване на огнестрелно оръжие “

1.Застраховащ – ТП“ДГС-Добрич”

2.Спецификации:

2.1. Позиция № 1

Вид застраховка	Срок на застраховката и валидност	Брой застраховани лица	Средна възраст в години	Професия/дейност	Обща брутна месечна заплата за цялата група	Застрахователна сума	Покрити рискове и застрахователи и плащания
Групова „Живот“	1 г. , на територията на Р България. 24 часа в денонощието за срока на договора.	43	45 год.	опазване на горските територии	Не е относимо	10 000 лв.	„смърт“ съгласно т.1 б.„а“ от Раздел I от Приложение № 1 от Кодекса за застраховането
Групова „Допълнителна застраховка“ по т.6, б.„а“ от Раздел I от Приложение № 1 от Кодекса за застраховането	1 г. , минимум на територията на	22	45 год.	опазване на горските територии	19755,00 лв.	12 брутни индивидуални месечни заплати.	„смърт в следствие на злополука настъпила при изпълнение на

	община Добрич и Добрич ка. 24 часа в деноно щието за срока на догово ра.					съгласно списък на службе лите и брутнит е заплати.	служебните задължения "
Групова „Допълнителна застраховка“ по т.6, буква "е" от Раздел I от Приложение № I от Кодекса за застраховането	I г. , на терито рията на община Добрич и Добрич ка. 24 часа в деноно щието за срока на догово ра.	22	45 год.	опазване на горските територи и	19755,00 лв.	10 брутни индивид уални месечни заплати, съгласно списък на на службе лите и брутнит е заплати.	„невъзможност за упражняване на професия или занаят вследствие на телесно увреждане“ в резултат на получена <u>тежка</u> <u>телесна повреда</u> при или по повод на изпълнение на служебните задължения"
Групова „Допълнителна застраховка“ по т.6, буква "е" от Раздел I от Приложение № I от Кодекса за застраховането	I г. , на терито рията на община Добрич и Добрич ка. 24 часа в деноно щието за срока на догово ра.	22	45 год.	опазване на горските територи и	19755,00 лв.	6 брутни индивид уални месечни заплати, съгласно списък на на службе лите и брутнит е заплати.	„невъзможност за упражняване на професия или занаят вследствие на телесно увреждане“ в резултат на получена <u>средна</u> <u>телесна повреда</u> при или по повод на изпълнение на служебните задължения"

Позиция № 2

Предмет на застраховане

Обект на застраховката е гражданската отговорност при притежаване и ползване на огнестрелно оръжие от служители на възложителя, при осъществяване на охранителна дейност, или при ловуване, за възникнали искове за причинени имуществени и неимуществени вреди на трети лица при или по повод ползването на огнестрелно оръжие, съгласно действащото законодателство.

Лимит на отговорността за едно събитие - не по-малко от 10 000 лева, и агрегатен лимит не по-малко от 20 000 лева

Застраховани лица - 17 /седемнадесет/ служители на възложителя, ползващи огнестрелно оръжие за охрана и при ловуване.

Покрити рискове

Опасността от възникване на виновна отговорност на застрахования за причинени вреди на трети лица: смърт, трайна и временна загуба на трудоспособност причинени от злополука; пълна и частична загуба на движими или недвижими имущества; както и разходите, които застрахованият е направил за ограничаване на вредите, когато е действал с необходимата за случая грижа, дори ако усилията му са безуспешни.

Период на застраховката

Застрахователният договор се сключва за срок от една година.

Плащане на застрахователна премия

Застрахователната премия се заплаща в брой или по банков път, еднократно или разсрочено по договореност.

Изплащане на щети

Застрахователят изплаща застрахователно обезщетение при предявена писмена претенция и въз основа на:

-влязло в сила съдебно решение срещу застрахования, ако същото е постановено с участието на ЗАСТРАХОВАТЕЛЯ;

-постигнато писмено споразумение между страните по застрахователния договор и увреденото лице.

Обезщетението се изплаща на увреденото лице или на застрахования, когато със знанието и съгласието на застрахователя, той е удовлетворил претенциите на увреденото лице.

Обезщетението се определя от комисия на застрахователя или по съдебен ред. Застрахователят изплаща застрахователното обезщетение в срок от 15 /петнадесет/ дни след получаване на всички необходими документи свързани с установяване на събитието и размера на вредите.

Изготвил:

В.Андонов-р-л.смет.отдел и гл.счетоводител на ТП"ДГС-Добрич" 